RS 348.667,68
‘ Material Material Description Saldo P10 Valor Total P10 Depésito Tipo do Material
20208770 |MANGUEIRA HIDRAULICA @ 5/8" X 750MM Qtd = 3 RS 233,66 | RS 700,99 | CO-P03-L04 8910 1,440 BORRACHA
20208771 |MANGUEIRA HIDRAULICA @ 3/4" X 800MM Qtd = 9 RS 300,10 | RS 2.700,94 | CO-P03-LOS 8910 2,160 BORRACHA
20208868 |RETENTOR 420X470X20MM VEDABRAS 30165R5 Qtd = 28 RS 112,14 | RS 3.139,92 CO-P10 8910 1,380 BORRACHA
20208381 [ANEL O'RING VITON 12,0 X 1,78MM Qtd = 29 RS 0,67 | RS 19,39 | CO-P11-C03 8910 0,010 BORRACHA
20208370 [ANEL O'RING VITON 8,0 x 1,5MM Qtd = 236 RS 0,55 | RS 129,21 | CO-P11-CO5 8910 0,010 BORRACHA
20208373 |ANEL O'RING VITON 79,3 X 3,53MM Qtd = 30 RS 4,84 | RS 145,25 | CO-P11-C06 8910 0,140 BORRACHA




20208374 [ANEL ANTI EXTRUSAO 79,3 X 3,53MM Qtd = 62 RS 7,82 | RS 485,14 | CO-P11-C07 8910 0,040 BORRACHA
20208397 [ANEL O'RING VITON @ 23,0 x 2,5MM Qtd = 138 RS 2,11 | RS 290,90 | CO-P11-C10 8910 0,020 BORRACHA
20208377 [ANEL ANTI EXTRUSAO 119,0 X 3,53MM Qtd = 63 RS 9,71 | RS 611,96 | CO-P11-C14 8910 0,070 BORRACHA
20208398 [ANEL O'RING VITON 9,5 x 2MM Qtd = 1141 RS 1,04 | RS 1.183,03 | CO-P11-C27 8910 0,020 BORRACHA
20208375 |TEFLON P/ HASTE 90 Qtd = 20 RS 29,81 | RS 596,26 | CO-P12-L14 8910 0,030 BORRACHA
20208380 [ANEL O'RING VITON 47,0 X 3,53MM Qtd = 30 RS 2,83 | RS 84,83 | CO-P13-L02 8910 0,030 BORRACHA
20207811 |NIPLE SOLDA REDUTOR TUBO 12/10MM INOX Qtd = 8 RS 22,59 | RS 180,70 | CO-P13-L04 8910 0,020 INOX




20208156 |GAXETA TIPO"T" C/ANEL O'RING94,5x110x6,3 Qtd = 201 RS 11,78 | RS 2.368,57 | CO-P13-L08 8910 0,020 BORRACHA
20206396 |O' RING @ 74X6 NBR70 SHORE Qtd = 46 RS 7,06 | RS 324,95 | CO-P14-L08 8910 0,010 BORRACHA
20206390 |O' RING @ 150X6 VITON 75 SHORE A Qtd = 4 RS 8,94 | RS 35,74 | CO-P14-L11 8910 0,120 BORRACHA
20206393 |O' RING @ 196,22X7 NBR70 SHORE Qtd = 102 RS 513 [ RS 523,30 | CO-P14-L15 8910 0,030 BORRACHA
20205855 [GAXETADLS55X 67 X 6,5MM Qtd = 19 RS 7,67 | RS 145,73 | CO-P14-L16 8910 0,010 BORRACHA
20205993 [ANEL O' RING 20X2,00MM VITON Qtd = 198 RS 2,05 | RS 405,90 | CO-P15-L04 8910 0,020 BORRACHA
20207095 [RETENTOR WDR A BINT 185X @EXT 210 X 13MM Qtd = 10 RS 34,03 | RS 340,30 | CO-P17-C11 8910 1,060 BORRACHA




20205359 |ANEL O'RING 177,17 X 7MM - VITON Qtd = 122 RS 16,10 | RS 1.964,30 | CO-P17-L12 8910 0,050 BORRACHA
20206362 [ANEL BACK UP BP 31 00450-PT00 PTFE Qtd = 746 RS 28,96 | RS 21.605,26 | CO-P17-L15 8910 0,020 TEFLON
20205352 |ANEL O'RING 14 X 2MM - VITON Qtd = 152 RS 0,80 | RS 122,35 | CO-P18-L04 8910 0,020 BORRACHA
20205351 [ANEL O'RING 120,02 X 5,33MM - VITON Qtd = 206 RS 10,50 | RS 2.163,00 | CO-P18-l6 8910 0,020 BORRACHA
20206881 |O' RING (66,34X2,62 75 SHORE A REF 2-146 Qtd = 441 RS 0,46 | RS 201,87 | CO-P19-CO7 8910 0,100 BORRACHA
20206361 [ANEL ENCOSTO BACK-UP RING BG 47 00856 Qtd = 144 RS 31,30 | RS 4.507,25 | CO-P19-C12 8910 0,050 PLASTICO
20208372 |TEFLON P/ CAMISA 125 Qtd = 26 RS 49,70 | RS 1.292,13 | CO-P19-L03 8910 0,030 PLASTICO




20207809 [NIPLE SOLDA TUBO 12MM SERIE PESADA INOX Qtd = 18 RS 14,61 | RS 263,03 CO-P19-19 8910 0,690 INOX
20206807 |LUVA P/ ELETRODUTO 1" NPT Qtd = 4 RS 2,39 | RS 9,56 | E03-A2-C24 8911 0,100 ACO
20206823 |PRENSA CABO 1.1/2" BSP Qtd = 10 RS 18,26 | RS 182,56 | E03-A2-C60 8911 0,100 PLASTICO
20207717 |RED CONCENTRICA 33,7X21,3X2 DE PAREDE Qtd = 12 RS 16,88 | RS 202,50 | E03-D1-CX4 8910 0,900 ACO
20207719 [RED CONCENTRICA 60,3X21,3X2 DE PAREDE Qtd = 2 RS 49,28 | RS 98,56 | E03-D1-CX7 8910 0,280 ACO
20206011 |CURVA @ 76,1MM X 2,9MM X 452 - INOX Qtd = 2 RS 140,73 | RS 281,46 | E03-E1-CX1 8910 0,430 INOX
20207700 [RED CONCENTRICA 26,9X21,3X2 DE PAREDE Qtd = 10 RS 19,05 | RS 190,54 | E03-E1-CX4 8910 0,040 ACO




20208165 [PARAF CB TIPO PANELA COM FENDA N2 10 Qtd = 5576 RS 0,07 | RS 393,89 | EO03-F1-CX8 8910 1,700 ACO
20206773 |FUSIVEL DIAZED 10A 500V DIl Qtd = 11 RS 1,17 | RS 12,86 | E04-B1-C72 8911 0,010 ACO
20207760 |JUNTA DE VEDAGAO @132 X BE44 X ESP 2MM Qtd = 48 RS 2,39 [ RS 114,48 | E04-E1-CO2 8910 0,960 ACO
20206059 |PARAF CB PANELA FENDA S10 ZINCADO Qtd = 505 RS 0,10 | RS 50,29 | E04-E1-CO6 8910 0,010 ACO
20207952 |ADAPT RED ROSCA G1/8"A G1/4"A LATAO Qtd = 18 RS 6,82 | RS 122,69 | E04-E1-CO9 8910 0,020 ACO
20205391 |ARRUELA DE PRESSAO M6 - INOX Qtd = 550 RS 0,05 | RS 25,43 | EO04-E1-C14 8910 0,020 INOX
20207773 |LUVA DN-8 ROSCA 1/4" BSP INOX DIN2986 Qtd = 41 RS 586 | RS 240,29 | EO04-F1-CX2 8910 0,220 INOX




20207794 [NIPLE DE 26,9MM X 2,6MM X 40MM INOX Qtd = 71 RS 37,69 | RS 2.675,99 | EO04-F1-CX4 8910 0,050 INOX
20207695 [PORCA INOX TUBO 20 ADAPTADOR Qtd = 107 RS 28,19 | RS 3.016,21 | EO04-F1-CX9 8910 0,080 INOX
52040430 |ESPIGAO EXTERNO LATAO 1/2" X 3/8" NPT Qtd = 31 RS 9,80 | RS 303,66 | E1-A3-CX18 8920 0,020 ACO
52041148 |ANEL "O" DEVILBISS REF: BSS-601011 Qtd = 3 RS 6,16 | RS 18,49 | E1-B4-CX05 8920 0,010 BORRACHA
20207945 |[ADAPTADOR PARA TUBO DE 20,0 MM Qtd = 15 RS 115,08 | RS 1.726,18 | E3-D1-CX17 8910 0,340 AGO
20208158 |JOELHO BOLEADO C/PORCA GIR. P/TUBO 18MM Qtd = 1 RS 125,92 | RS 125,92 | E3-E1-CX14 8910 0,250 ACO
20208253 [CAPA RETENTORA DO BICO CRUZADOR ACO INOX Qtd = 40 RS 152,37 | RS 6.094,66 | E3-E1-CX21 8910 1,140 INOX




20207625 [CONECTOR CIRCULAR SOQUETE M8 TIPO FEMEA Qtd = 8 RS 48,07 | RS 384,56 | E3-F1-CX17 8910 0,250 AGO
20205983 |UNIAO SIMPLES DE SOLDA PARA TUBO DE 8 MM Qtd = 8 RS 17,16 | RS 137,30 | E4-D1-CX18 8910 0,020 ACO
20208161 |JOELHO IGUAL P/TUBO DE 18 MM, AGO INOX Qtd = 4 RS 94,22 | RS 376,86 | E4-F1-CX11 8910 0,480 INOX
20205504 |JOELHO P/FIXAR EM PAINEIS P/TUBO DE 10MM Qtd = 9 RS 50,55 | RS 454,97 | E4-F1-CX12 8910 0,090 ACO
20206043 |PLUG SEXTAVADO DE 1/4", ROSCA BSP Qtd = 16 RS 7,36 | RS 117,76 | E4-F1-CX24 8910 0,560 ACO
20207804 [NIPLE DE 33,7MM X 3,2MM X 40MM INOX Qtd = 39 RS 20,73 | RS 808,58 | E4-F1-CX25 8910 0,100 INOX
20207696 [PORCA INOX TUBO 22 M30 X 2,0 ADAPTADOR Qtd = 71 RS 28,05 | RS 1.991,25 | E4-F1-CX26 8910 0,140 INOX




20206816 |PLUG 3P+T 125A 380/440V S-4675 STECK Qtd = RS 288,15 | RS 288,15 EST-01-A1 8911 1,950 ACO

20207014 |TOMADA SOBR 3P+T 63A 220V S-4509W STECK Qtd = RS 99,24 | RS 297,73 EST-01-A1 8911 0,400 PLASTICO
20206867 |TOMADA SOBR 3P+T 63A 440V S-4506 STECK Qtd = RS 70,52 | RS 634,68 EST-01-A1 8911 0,400 PLASTICO
20207086 |TOMADA EMBUT 3P+T 63A 440V S-4546W STECK Qtd = RS 177,33 | RS 709,32 EST-01-A1 8911 0,130 PLASTICO
20206865 |TOMADA SOBR 3P+T 16A 440V S-4006 STECK Qtd = RS 11,31 | RS 56,55 EST-01-A1 8911 0,110 PLASTICO
20206866 |TOMADA SOBR 3P+T 32A 440V N-4206W STECK Qtd = RS 52,69 | RS 52,69 EST-01-A1 8911 0,090 PLASTICO
20206752 |DISJUNTOR 2P 10A CURVA C REF: 55X1 210-7 Qtd = RS 25,70 | RS 25,70 EST-01-B4 8911 0,950 ACO




20206800 |GRAMPO TIPO U 3/4" Qtd = 66 RS 7,91 | RS 522,06 EST-01-B5 8911 0,180 ACO
52040177 |CINTA LIXA GSB 6030 a 80 000.000.025 Qtd = 1695 RS 3,66 | RS 6.210,23 EST-01-C4 8920 0,040 PAPELAO
20206638 |BELLOW FOR DRIVES C.ACV0.CB.2711.8400 Qtd = 2 RS 514,50 | RS 1.029,00 EST-02-B5 8910 0,550 ACO
20205772 |JUNTA ROTATIVA HSV-252-60-DUPLA-DEUBLIN Qtd = 22 RS 728,63 | RS 16.029,86 EST-02-C4 8910 42,900 ACO
20207216 |JUNTA ROTATIVA HS-191-18 CARBOFOR Qtd = 2 RS 293,96 | RS 587,92 EST-02-C4 8910 1,900 ACO
20207542 |ANEL ELAST. P/ FURO F90 X 3,00MM Qtd = 1255 RS 3,45 | RS 4.329,75 EST-02-C6 8910 0,840 AGO
20207541 |ANEL ELAST. P/ FURO 72 X 2,5MM Qtd = 393 RS 2,44 | RS 958,92 EST-02-C6 8910 0,350 ACO




20206226 |ROLAMENTO SA-205 Qtd = 34 RS 20,66 | RS 702,59 EST-02-C6 8910 0,180 ACO
20207036 |ANEL CONFORME EM ACO SAE-1020. Qtd = 418 RS 30,69 | RS 12.829,43 EST-02-F3 8910 0,150 ACO
20207580 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 1600 Qtd = 53 RS 330,13 | RS 17.496,89 EST-03-A3 8910 4,500 ACO
20206512 [TERMORESISTENCIA PT100-CS 1/4"X100MM Qtd = 9 RS 102,06 | RS 918,54 EST-03-C3 8910 0,440 AGO
20205450 |[CURVA @ 76,1MM X 2,9MM X 902 - INOX Qtd = 2 RS 158,10 | RS 316,20 EST-03-D3 8910 1,680 INOX
20206479 |PORCA SEXT M42X3 8 DIN EN ISO 4032 Qtd = 44 RS 9,30 [ RS 409,24 EST-03-E2 8910 0,570 AGO
20207658 |CONECTOR DES C.ACV0.CB.262-M1152 Qtd = 274 RS 25,28 | RS 6.927,74 EST-03-E2 8910 0,100 ACO




20207456 |PARAF CB SEXT M18X50 8.8 DIN 934 Qtd = 25 RS 2,04 | RS 51,12 | EST-03-P10 8910 0,130 ACO
20207575 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 1090 Qtd = 45 RS 280,41 | RS 12.618,45 EST-04-B1 8910 0,500 ACO
20207576 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 1100 Qtd = 32 RS 281,89 | RS 9.020,48 EST-04-B1 8910 0,500 ACO
20207584 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 800 Qtd = 32 RS 250,60 | RS 8.019,20 EST-04-B1 8910 0,500 ACO
20208860 [PARAFUSO SEXT M24X130 DIN931 8.8 BICROM Qtd = 3 RS 534 | RS 16,01 EST-04-C1 8910 0,530 ACO
20208407 |ENGATE REFR CURTO S.CST3.CB.26.2A4-M2380 Qtd = 8 RS 316,44 | RS 2.531,50 EST-04-C2 8910 4,540 ACO
20208406 [ENGATE REFR LONGO S.CST3.CB.26.2A4-M2390 Qtd = 7 RS 370,25 | RS 2.591,72 EST-04-C2 8910 4,540 AGO




20208405 |ENGATE REFR MEDIO S.CST3.CB.26.2A4-M2385 Qtd = 8 RS 339,17 | RS 2.713,36 EST-04-C2 8910 4,540 ACO
20205342 [ANEL ELASTICO PARA FURO DE 180MM Qtd = 28 RS 19,79 | RS 554,12 EST-04-C4 8910 0,140 ACO
20206380 |PARAF ALLEN C/ CB M16X60MM A2-70 INOX Qtd = 642 RS 4,15 | RS 2.667,28 EST-04-D6 8910 1,540 INOX
20206439 [PARAF CB SEXT M36X160 8.8 1SO 4017 Qtd = 2 RS 27,01 | RS 54,02 EST-04-E2 8910 1,510 ACO
20206407 [PARAF CB SEXT M24X50 8.8 ISO 4017 Qtd = 220 RS 3,96 | RS 870,38 EST-04-E3 8910 0,160 ACO
20205400 [ARRUELA LISA M24 Qtd = 1037 RS 0,28 | RS 290,30 EST-04-E6 8910 1,440 ACO
20206462 [PARAF CILINDRO M16X60 12.9 Qtd = 1478 RS 1,66 | RS 2.460,30 EST-04-F3 8910 0,100 ACO




20206945 |VAI-AIR WATER SHAFT NOZZLE - ACVW-8515 Qtd = 3 RS 1.522,98 | RS 4.568,95 | EST-05-BO1 8910 3,800 FERRO
20206949 |VAI-AIR WATER SHAFT NOZZLE - ACVW8518 Qtd = 4 RS 137557 [ RS 5.502,27 | EST-05-B01 8910 3,800 FERRO
20206950 |VAI-AIR WATER SHAFT NOZZLE - ACVW8519 Qtd = 2 RS 740,75 | RS 1.481,50 | EST-05-B04 8910 3,800 FERRO
20205621 |PINO ELASTICO DE 12MM X 65MM Qtd = 1593 RS 1,69 | RS 2.684,26 EST-05-C1 8910 0,040 FERRO
20207937 |ADAPTADOR DES C.ACV0.CB.262-M1620 Qtd = 2 RS 561,24 | RS 1.122,47 EST-05-C6 8910 4,300 FERRO
20207938 |ADAPTADOR DES C.ACV0.CB.262-M1640 Qtd = 2 RS 490,57 | RS 981,15 EST-05-C6 8910 3,440 FERRO
20207578 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 1200 Qtd = 102 RS 290,33 | RS 29.613,66 EST-05-D3 8910 2,500 FERRO




20206594 [PLACA DESLIZANTE C.ACVO.CB.263-2101 Qtd = 2 RS  1.239,17 | RS 2.478,34 EST-05-D6 8910 7,900 FERRO

20208858 [PLACA DES C.ACV0.CB.331A1-M1009 Qtd = 7 RS 38,59 | RS 270,13 EST-05-D6 8910 1,600 FERRO

20207958 [ANEL CONF DES VAI C.ACVO.CB-261-M1007 Qtd = 1 RS 281,39 | RS 281,39 EST-05-E4 8910 4,030 FERRO

20206427 |PARAF CB SEXT M16X45 8.8 1SO 4017 Qtd = 325 RS 0,87 | RS 281,74 EST-05-E7 8910 0,090 FERRO

20205561 [PARAF CABECA CIL.SEXT.INT.M16 X 60MM Qtd = 2204 RS 2,00 | RS 4.408,00 EST-05-F2 8910 0,012 ACO

20205942 |PARAF CB SEXT RP M10 X 100MM CL 8.8 Qtd = 864 RS 1,91 | RS 1.652,58 | EST-07-FO1 8503 0,070 ACO

20206445 [PARAF SOQ CB SEXT M12X70 8.8 1SO 4762 Qtd = 33 RS 0,64 | RS 21,24 | GAV-01-P10 8910 0,094 ACO :




20205452 [CURVA @ 48,3MM X 2,6MM X 902 - INOX Qtd = 17 RS 18,76 | RS 318,92 | GAV-01-P11 8910 0,026 INOX -
20206366 |ARRUELA 25 C451.0503DIN EN 14399-6 Qtd = 1 RS 3,15 | RS 3,15 | GAV-01-P2 8910 0,030 AGO .
20206250 |ARRUELA LISA DE ACO GRAU 8 M12 Qtd = 237 RS 0,10 | RS 22,81 GAV-01-P4 8910 0,020 ACO o
20206243 |ARRUELA LISA M18 GALV FOGO Qtd = 124 RS 0,31 | RS 38,44 | GAV-01-PS 8910 0,078 ACO o
20207156 |ARRUELA LISA M5 BICROMAT Qtd = 470 RS 0,38 | RS 180,46 GAV-01-P5 8910 0,040 ACO o
20206257 |ARRUELA DE PRESSAO DE ACO M10 Qtd = 67 RS 0,03 | RS 2,32 | GAV-01-P5 8910 0,014 AGO o

- lunscnde
20205834 |PARAF CABECA CILSEXTINTM8 X 100MM Qtd = 18 RS 0,53 | RS 9,54 GAV-02-P1 8910 0,077 AGCO

|




20205620 [PARAF SEM CABECA SEXT.INT.M8 X 25MM Qtd = 40 RS 0,24 | RS 9,51 | GAV-02-P1 8910 0,060 ACO
20205553 [PARAF CB CIL SEXT INT M10X50MM Qtd = 27 RS 0,41 | RS 11,07 | GAV-02-P1 8910 0,040 ACO
20206460 [PARAF SOQ CB SEXT M12X40 8.8 1SO 6912 Qtd = 274 RS 1,94 | RS 532,00 | GAV-02-P10 8910 0,040 ACO
20207568 [PARAF CB SEXT INT M12X120 A2 70 Qtd = 69 RS 5,65 | RS 390,00 | GAV-02-P10 8910 0,012 ACO
20206442 [PARAF SOQ CB SEXT M10X16 8.8 ISO 4762 Qtd = 414 RS 0,18 | RS 73,28 | GAV-02-P11 8910 0,028 ACO
20206444 [PARAFUSO ALLEN M12X50 DIN912 12.9 BICROM Qtd = 226 RS 1,06 | RS 240,47 | GAV-02-P12 8910 0,050 ACO
20205554 [PARAF CB CIL SEXT INT M12X30 8.8 BC Qtd = 8 RS 1,01 | RS 8,11 | GAV-02-P12 8910 0,040 ACO




20206811 |PARAF CB SEXT M12X15 BC Qtd = 6 RS 1,14 | RS 6,84 | GAV-02-P2 8910 0,030 ACO
20206378 |PARAF ALLEN C/ CB MA 12.9 M10X45MM 8.8 Qtd = 44 RS 0,28 | RS 12,10 | GAV-02-P3 8910 0,040 ACO
20206377 |PARAF ALLEN M10X40 8.8 Qtd = 144 RS 0,25 | RS 3571 | GAV-02-P3 8910 0,030 ACO
20206381 |PARAF ALLEN C/ CB M8X16MM 8.8 DIN 6912 Qtd = 27 RS 0,93 | RS 25,11 | GAV-02-P3 8910 0,010 ACO
20207411 |PARAF S/ CB SEXT INT M5X40MM BC DIN 913 Qtd = 20 RS 3,38 | RS 67,58 | GAV-02-P4 8910 0,050 FERRO
20207409 |PARAF S/ CB SEXT INT M5X20MM BC DIN 913 Qtd = 37 RS 0,40 | RS 14,90 | GAV-02-P4 8910 0,020 ACO
20207410 |PARAF S/ CB SEXT INT M5X16MM BC DIN 913 Qtd = 4 RS 0,44 | RS 1,76 | GAV-02-P4 8910 0,010 ACO




20205774 |BUJAO ALLEN DE 3/8" MOD. VSTI R3/8-ED/71 Qtd = 10 RS 32,55 | RS 325,54 | GAV-02-P5 8910 0,030 ACO
20206402 |PARAF SOQ CB SEXT INT M12X25 8.8 Qtd = 105 RS 0,76 | RS 79,96 | GAV-02-P6 8910 0,408 ACO
20207567 |PARAFUSO ALLEN M12X110 RP A2-70 Qtd = 73 RS 5,06 | RS 369,52 | GAV-02-P8 8910 0,011 ACO
20205787 |[SUPORTE BOCAL OXIMIG MD491 Qtd = 3 RS 17,86 | RS 53,59 | GAV-03-G3 8902 0,100 FERRO
20207440 |PARAF CB SEXT M10X30MM INOX 304 Qtd = 6 RS 0,52 | RS 3,12 | GAV-03-P1 8910 0,020 INOX
20205546 PARAF CB SEXT M6X10 INOX DIN 933 Qtd = 186 RS 0,12 | RS 21,70 | GAV-03-P1 8910 0,013 INOX
20207298 |PARAF CB RED PHILLIPS M6X20 BC Qtd = 1 RS 1,50 | RS 1,50 | GAV-03-P1 8910 0,010 ACO




20207023 |PARAF CB SEXT RT M16X30 8.8 Qtd = 5 RS 0,57 | RS 2,85 | GAV-03-P1 8910 0,008 ACO
20205885 [PARAF CB SEXT M10X35 8.8 ISO 4017 Qtd = 360 RS 0,34 | RS 123,45 | GAV-03-P10 8910 0,030 ACO
20206809 |PARAF CB SEXT M10X15 BC Qtd = 229 RS 1,65 [ RS 376,81 | GAV-03-P10 8910 0,020 ACO
20205602 [PARAF CB SEXT M12X70MM 4.6 DIN 931 Qtd = 127 RS 0,62 | RS 79,00 | GAV-03-P11 8910 1,900 ACO
20206449 |PARAF CB SEXT M10X50 8.8 ISO 4014 Qtd = 193 RS 0,28 | RS 53,85 | GAV-03-P12 8910 0,040 ACO
20206422 [PARAF CB SEXT M12X15 8.8 1SO 4017 Qtd = 3 RS 0,27 | RS 0,81 | GAV-03-P3 8910 0,030 ACO
20205604 |PARAF CB SEXT RP M16 X 70MM DIN 931 Qtd = 15 RS 0,89 | RS 13,33 | GAV-03-P3 8910 0,013 ACO




20206457 |PARAF CB SEXT M8X20MM 8.8 Qtd = 10 RS 0,09 | RS 0,90 | GAV-03-P3 8910 0,010 ACO
20206565 [ADAPTER SLEEVE - CB.2612-M1500/1522 Qtd = 38 RS 8,79 | RS 333,98 | GAV-03-P5 8910 0,020 AGCO
20206417 |PARAFUSO CAB.SEXT.M10 X 90 8.8 1SO 4017 Qtd = 1 RS 0,74 | RS 0,74 | GAV-03-P6 8910 0,070 ACO
20205584 |PARAF CB SEXT M16X45 AISI 316 INOX Qtd = 183 RS 6,16 | RS 1.127,68 | GAV-03-P8 8910 0,098 INOX
20207378 |PARAF CB SEXT M12X60 8.8 DIN 931 BC Qtd = 47 RS 0,65 | RS 30,34 | GAV-03-P8 8910 0,060 ACO
20205607 |PARAF CB SEXT M24X45 DIN 931 Qtd = 67 RS 2,51 | RS 168,17 | GAV-03-P8 8910 0,027 AGCO
20206448 |PARAF CB ESCAREADA M6X16 8.8 ISO 10642 Qtd = 132 RS 0,68 | RS 90,00 | GAV-04-P1 8910 0,015 ACO




20205877 |BUCHA REDUGAO CONICA 76,1 X 60,3 X 2,9MM Qtd = 6 RS 82,70 | RS 496,20 | GAV-04-P11 8910 0,039 ACO
20207918 |VALVULA DE RETENGCAO LINCOLN 504-30344-4S Qtd = 100 RS 5,45 | RS 545,43 | GAV-04-P3 8910 0,061 ACO
20208313 |ENGATE RAPIDO C/ ESPIGA 3/4" ROSCA ER-3 Qtd = 12 RS 24,73 | RS 296,76 | GAV-04-P4 8910 0,034 ACO
20205434 |BUJAO @ 1/8" SEXT INTERNO NPT Qtd = 88 RS 1,09 | RS 95,92 | GAV-04-P4 8910 0,017 ACO
20207081 [BUJAO @ 1/2" SEXT INTERNO NPT Qtd = 114 RS 2,73 | RS 311,22 | GAV-04-P5 8910 0,030 ACO
20206400 [PARAF CB RED M4X10 A2-50 ISO 1207 Qtd = 144 RS 0,07 | RS 10,38 | GAV-04-P6 8910 0,020 ACO
20206964 |VALV. SOLENOIDE C.ACVO.CB 2515-SUN161 Qtd = 1 RS 371,90 | RS 371,90 | GAV-04-P6 8910 0,020 AGCO




20208898 |CIRCULAR CONNECTOR MALE 55 PINS Qtd = 4 RS 664,36 | RS 2.657,44 | GAV-04-P8 8910 0,014 PLASTICO
20207092 [O' RING LAMINA FK5 ISD @ INT 185X(2X2=4) Qtd = 10 RS 61,71 | RS 617,10 | GAV-04-P9 8910 0,012 ACO
20207093 |O' RING LAMINA FK5 ISD @ INT 155X(2X2=4) Qtd = 10 RS 51,15 | RS 511,50 | GAV-04-P9 8910 0,010 ACO
20206446 [PARAF SOQ CB SEXT M6X12 8.8 ISO 10642 Qtd = 27 RS 0,06 | RS 1,66 | GAV-05-P1 8910 0,090 ACO
20206412 |PARAF CB RED M4X30 A2-50 1SO 1207 Qtd = 84 RS 0,13 | RS 10,87 | GAV-05-P1 8910 0,030 ACO
20207914 |UNIAO MACHO MODELO GE-10-PLR-ED/71 Qtd = 30 RS 38,65 | RS 1.159,43 | GAV-05-P2 8910 0,080 ACO
20207176 |PARAF CB ESCAREADA FENDA M8X16 Qtd = 29 RS 0,16 | RS 4,64 | GAV-05-P2 8910 0,021 ACO




20206467 [PORCA SEXT. KMT 12 (M60X2) 2C45Co.SKF Qtd = 2 RS 128,69 | RS 257,38 | GAV-05-P4 8910 0,016 ACO
20208314 RACORD ENGATE RAPIDO DE 3/4" MACHO Qtd = 8 RS 61,61 | RS 492,90 | GAV-05-PS 8910 0,013 ACO
20206168 |PARAFUSO ALLEN M12X20 S/ CAB. 45H BC Qtd = 861 RS 0,78 | RS 675,88 | GAV-05-P6 8910 0,049 ACO
20208664 |CURVA @ 26,9MM X 2,3MM X 452 - INOX Qtd = 28 RS 15,43 | RS 432,04 | GAV-05-P6 8910 0,040 INOX
20206012 |[CURVA @ 42,4AMM X 2,6MM X 45¢2 - INOX Qtd = 3 RS 24,62 | RS 73,86 | GAV-05-P7 8910 0,015 INOX
20207591 |BUJAO SEXT 3/4" NPT 3000LBS - ASTM Qtd = 57 RS 16,13 | RS 919,25 | GAV-06-P1 8910 0,011 ACO
20208897 |CIRCULAR CONNECTOR MALE 48 PINS Qtd = 4 RS 601,59 | RS 2.406,34 | GAV-06-P11 8910 0,015 ACO




20207608 |[TEIGUALT12-PS-AISI316L Qtd = 18 RS 138,16 | RS 2.486,90 | GAV-06-P12 8910 1,410 ACO
20207718 [RED CONCENTRICA 42,4X21,3X2 DE PAREDE Qtd = 20 RS 45,97 | RS 919,39 | GAV-06-P12 8910 0,008 ACO
20207689 [JOELHO IGUALTUBO 15,0 MM SERIE LEVE Qtd = 2 RS 74,42 | RS 148,83 | GAV-06-P3 8910 0,015 ACO
20206458 |PARAF SOQ CB SEXT M12X45 8.8 I1SO 4762 Qtd = 150 RS 0,49 | RS 73,07 | GAV-06-P5 8910 0,050 ACO
20205436 [BUJAO @ 3/8" SEXT INTERNO INOX NPT Qtd = 21 RS 34,00 | RS 714,00 | GAV-06-P6 8910 0,032 INOX
20205435 |BUJAO @ 3/4" SEXT INTERNO INOX Qtd = 300 RS 29,02 | RS 8.706,26 | GAV-06-P7 8910 0,054 INOX
20205718 |UNIAO DUPLA IGUAL 8 REFG-8-PS/71 Qtd = 99 RS 19,97 | RS 1.977,29 | GAV-06-P9 8910 0,062 ACO




20206892 [NIPLE REDUCAO 2" X 1/2" NPT Qtd = 6 RS 205,13 | RS 1.230,78 | GAV-07-P1 8910 0,029 ACO
20207592 |BUJAO SEXT HP 3/8" NPTF AISI 316 L J405 Qtd = 37 RS 11,07 | RS 409,53 | GAV-07-P2 8910 0,040 ACO
20206237 |PORCA SEXT 1/2" GALV ASTM A325 Qtd = 183 RS 0,30 | RS 54,90 | GAV-07-P3 8910 0,030 ACO
20205451 [CURVA @ 33,7MM X 2,6MM X 902 - INOX Qtd = 3 RS 13,65 | RS 40,95 | GAV-07-P4 8910 0,090 INOX
20205811 [CURVA @ 42,4MM X 2,6MM X 902 - INOX Qtd = 4 RS 18,95 | RS 75,80 | GAV-07-P4 8910 0,027 INOX
20207600 [JOELHO IGUAL W 8 - PS AlSI 316 L J405 Qtd = 10 RS 111,48 | RS 1.114,79 | GAV-07-P6 8910 0,080 ACO
20206443 [PARAF SOQ CB SEXT M12X30 8.8 ISO 4762 Qtd = 54 RS 0,39 | RS 21,13 | GAV-07-P6 8910 0,040 ACO




20206062 |PARAFUSO ALLEN CABECA BAIXA M12 X 25MM Qtd = 215 RS 2,01 | RS 432,94 | GAV-07-P7 8910 0,030 ACO
20207063 |ANEL 1GA-CB-2513-M1010- GERDAU Qtd = 2 RS 396,66 | RS 793,31 | GAV-07-P9 8910 2,240 ACO
20206819 |PORCA SEXT M12 Qtd = 172 RS 0,05 | RS 9,03 | GAV-08-P10 8910 1,500 ACO
20206416 |PARAF CB SEXT M10X90 8.8 ISO 4014 Qtd = 223 RS 0,54 | RS 121,50 | GAV-08-P11 8910 1,400 ACO
20206055 |PORCA SEXT 3,00 ZB Qtd = 29 RS 1,87 | RS 54,19 | GAV-08-P12 8910 0,012 ACO
20205714 |[UNIAO DUPLA P/ PAINEIS MOD: SV-18-PL/71 Qtd = 8 RS 132,64 | RS 1.061,12 | GAV-08-P2 8910 0,032 ACO
20206505 [NIPLE DUPLO SEXTAVO 1" INOX ACI-72 NPT Qtd = 2 RS 40,18 | RS 80,36 | GAV-08-P5 8910 0,012 INOX




20208410 [ANEL ELASTICO TIPO | P/ FURO $47MM Qtd = 50 RS 0,57 | RS 28,50 | GAV-09-P02 8910 0,033 ACO
20207260 |[CONECTOR MACHO FIXO P/SEAL TUBO 1" Qtd = 19 RS 9,00 | RS 171,00 | GAV-09-P11 8910 0,011 ACO
20207932 |ABRAC 8 MM CONF DES VAIS-0244, M 9 Qtd = 7 RS 111,56 | RS 780,92 | GAV-09-P2 8910 0,031 ACO
20206069 |PARAF CB SEXT RP M10 X 110MM DIN 4014 Qtd = 6 RS 0,59 | RS 3,54 | GAV-09-P5 8910 0,070 ACO
20207167 |PARAF CB SEXT M8X45 8.8 1SO 4017 BC Qtd = 345 RS 0,67 | RS 231,79 | GAV-09-P7 8910 0,088 ACO
20207230 |PARAF CB SEXT M8X35 8.8 1SO 4017 BC Qtd = 174 RS 0,50 | RS 87,03 | GAV-09-P7 8910 0,049 ACO
20207168 |PARAF CB SEXT M8X55 8.8 1SO 4017 BC Qtd = 172 RS 0,70 | RS 119,65 | GAV-09-P7 8910 0,049 ACO




20205344 |ANEL ELASTICO TIPO E P/ EIXO $110MM Qtd = 87 RS 6,85 | RS 596,01 | GAV-09-P9 8910 0,070 ACO
20207582 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 600 Qtd = 86 RS 229,30 | RS 19.719,71 | IN-EST1-P1 8913 0,500 BORRACHA
20207574 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 1000 Qtd = 2 RS 270,50 | RS 541,00 | IN-EST1-P3 8913 0,500 BORRACHA
20207581 [MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 550 Qtd = 4 RS 233,91 | RS 935,62 | IN-EST1-P3 8913 0,500 BORRACHA
20207583 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 - 1.1/2" X 700 Qtd = 10 RS 239,98 | RS 2.399,80 | IN-EST1-P3 8913 0,500 BORRACHA
20207586 |MANGUEIRA EXTR. EF9050 M/F 1.1/2" X 1200 Qtd = 2 RS 290,30 | RS 580,59 | IN-EST1-P3 8913 0,500 BORRACHA
20207220 |ROPE 13,00 6X36WS-FC 1770N/MM? GALV. Qtd = 1,86 RS 2.276,09 | RS 4.233,53 | IN-EST3-P1 8913 0,160 FERRO




20207418 |BUCHA REDUCAO 1"X1.1/2" AGO GALVANIZ Qtd = 2 RS 6,24 | RS 12,48 IN-PIS-CX2 8913 2,000 FERRO
20207015 [CONECTOR PRENSA CB ROSCA 1/2" REF: 10C+P Qtd = 8 RS 1,06 | RS 8,48 IN-PIS-CX2 8913 1,000 FERRO
20205783 |PLUG MAQUINA DE SOLDA REF: TR42 V460 Qtd = 8 RS 84,15 | RS 673,20 IN-PIS-CX2 8913 1,000 FERRO
20206700 |BUCHA ACABAMENTO P/TUBULAGAO 1.1/2" Qtd = 15 RS 1,49 | RS 22,31 IN-PIS-CX2 8913 0,300 FERRO
20206039 [BUCHA DE ALUMINIO 1" BSP Qtd = 38 RS 0,22 | RS 8,23 IN-PIS-CX2 8913 0,220 ALUMINIO
20206038 [ARRUELA DE ALUMINIO 1" BSP Qtd = 53 RS 0,14 | RS 7,35 IN-PIS-CX2 8913 0,075 ALUMINIO
20206871 [UNIDUT RETO ALUMINIO 2" Qtd = 21 RS 551 | RS 115,71 IN-PIS-CX2 8913 0,040 ALUMINIO




20207197 |GRAMPO TIPO "U" 1" GALVANIZADO Qtd = 26 RS 0,84 | RS 21,84 IN-PIS-CX2 8913 0,035 FERRO
20206870 [UNIDUT RETO ALUMINIO 1" Qtd = 85 RS 1,45 | RS 123,54 IN-PIS-CX2 8913 0,030 ALUMINIO
20206736 |CONECTOR MACHO GIRATORIO 2.1/2" Qtd = 27 RS 5,50 | RS 148,50 IN-PIS-CX8 8913 0,210 PLASTICO
20206715 |CONDULETE ALUMINIO ED 3/4" NPT WETZEL Qtd = 49 RS 12,16 | RS 595,84 IN-PIS-CX8 8913 0,095 ALUMINIO
20206836 |TAMPA CONDUL 3/4" 2INT SIMPLES ALUM TC-4 Qtd = 51 RS 0,64 | RS 32,62 IN-PIS-CX9 8913 0,350 PLASTICO
20207017 |RELE TERMICO 57-70A WEG Qtd = 4 RS 118,98 | RS 475,92 IN-PIS-CX9 8913 5,000 PLASTICO
20206734 |CONECTOR MACHO FIXO 1/2" Qtd = 27 RS 1,90 | RS 51,30 IN-PIS-CX9 8913 1,200 ACO




20206802 |LUMINARIA PORT. P/ LAMP. INCAND. 150W E- Qtd = 4 RS 55,00 | RS 220,00 IN-PIS-CX9 8913 1,010 ALUMINIO
20207021 [ARRUELA LISA DN 5/16" CADMIADO Qtd = 29 RS 0,03 | RS 0,91 IN-PIS-CX9 8913 1,000 METAL
20207399 |DC POWER SUPPLY INTERFACE PES00-575 CAN Qtd = 2 RS 1.393,05 | RS 2.786,10 IN-PIS-CX9 8913 1,000 FERRO
20207158 [GRAMPO U 1.1/2" GALVANIZADO Qtd = 60 RS 1,30 | RS 77,83 IN-PIS-CX9 8913 1,000 ACO
20206174 |PARAF CB SEXT M6X20 BC Qtd = 52 RS 0,09 | RS 4,44 IN-PIS-CX9 8913 1,000 FERRO
20206175 |PARAF CB SEXT M8X10 BC Qtd = 123 RS 0,15 | RS 18,86 IN-PIS-CX9 8913 1,000 FERRO
20206777 |FUSIVEL DIAZED 35A 500V DIl Qtd = 18 RS 2,94 | RS 52,90 IN-PIS-CX9 8913 0,600 METAL




20206738 |CONTATOR 18A 220V LC1D18M7 SCHNEIDER Qtd = 9 RS 52,92 | RS 476,27 IN-PIS-CX9 8913 0,500 ACO
20207070 |CONTATOR 32A 220V LC1D32M7 SCHNEIDER Qtd = 19 RS 108,80 | RS 2.067,25 IN-PIS-CX9 8913 0,500 ACO
20206878 |GRADE P/ APARELHO ILUMINAGAO AWYPG 26 Qtd = 3 RS 20,66 | RS 61,98 IN-PIS-CX9 8913 0,400 FERRO
20206713 [CONDULETE ALUMINIO C 2" NPT WETZEL Qtd = 3 RS 13,00 | RS 39,00 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20206714 [CONDULETE ALUMINIO E 1" NPT WETZEL Qtd = 24 RS 6,00 | RS 144,04 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20207157 [CONDULETE ALUMINIO LB 1.1/2" NPT WETZEL Qtd = 1 RS 16,26 | RS 16,26 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20206717 |CONDULETE ALUMINIO LL 1" NPT WETZEL Qtd = 16 RS 515 | RS 82,42 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO




20206718 |CONDULETE ALUMINIO LL 1.1/2" NPT WETZEL Qtd = 3 RS 8,66 | RS 25,97 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20206720 |CONDULETE ALUMINIO LR 1.1/2" NPT WETZEL Qtd = 2 RS 11,13 | RS 22,25 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20206721 |CONDULETE ALUMINIO T 1.1/2" NPT WETZEL Qtd = 2 RS 9,64 | RS 19,27 IN-PIS-CX9 8913 0,360 ALUMINIO
20207212 |LUVA P/ ELETROD. GALVANIZADA 2.1/2" NPT Qtd = 5 RS 21,92 | RS 109,58 IN-PIS-CX9 8913 0,350 ACO
20206219 [RELE TERMICO 40-57A RW67-2D3-U057 WEG Qtd = 5 RS 135,38 | RS 676,91 IN-PIS-CX9 8913 0,350 PLASTICO
20207933 |ABRACADEIRA TIPO GRAMPO "U" DE 1.3/4" Qtd = 17 RS 14,80 | RS 251,52 IN-PIS-CX9 8913 0,300 METAL
20207417 [CONNECTOR FOR PROFIBUS BKS-S48-15-CP-10 Qtd = 4 RS 279,93 | RS 1.119,73 IN-PIS-CX9 8913 0,250 ACO




20206886 [RELE TERMICO 10-15A RW27-1D3-U015 WEG Qtd = 2 RS 59,71 | RS 119,42 IN-PIS-CX9 8913 0,250 PLASTICO
20206708 |CAIXA BOTOEIRA 145x75x57,5MM S-Q3K STECK Qtd = 1 RS 40,00 | RS 40,00 IN-PIS-CX9 8913 0,220 PLASTICO
20207027 |CONDULETE LR 3/4" A PROVA DE EXPLOSAO Qtd = 4 RS 39,17 | RS 156,68 IN-PIS-CX9 8913 0,210 ALUMINIO
20206697 [BOX CURVO ALUMINIO 2" BSP Qtd = 3 RS 1,50 | RS 4,50 IN-PIS-CX9 8913 0,200 ALUMINIO
20207363 [CONTATOR 3RT1023-1B..0 Qtd = 4 RS 73,30 | RS 293,19 IN-PIS-CX9 8913 0,200 ACO
20206317 [CONTATOR CWM 09 AC-3 220V WEG Qtd = 6 RS 37,88 | RS 227,25 IN-PIS-CX9 8913 0,200 ACO
20206994 |CONTATOR CWM 25 220V WEG. Qtd = 11 RS 76,50 | RS 841,50 IN-PIS-CX9 8913 0,200 ACO




20206995 [CONTATOR CWM 32A 220V WEG Qtd = 4 RS 125,78 | RS 503,12 IN-PIS-CX9 8913 0,200 ACO
20207469 |RELE PARTIDA CURTO 220V 1/4HP Qtd = 1 RS 40,84 | RS 40,84 IN-PIS-CX9 8913 0,150 PLASTICO
20206735 |CONECTOR MACHO GIRATORIO 1/2" Qtd = 13 RS 3,00 | RS 39,00 IN-PIS-CX9 8913 0,140 ACO
20206762 [DISJUNTOR MOTOR 48 a 65A Qtd = 9 RS 316,48 | RS 2.848,34 IN-PIS-CX9 8913 0,140 PLASTICO
20206764 [DISPOSITIVO DR 4P 25A 300mA 415V Qtd = 11 RS 176,03 | RS 1.936,28 IN-PIS-CX9 8913 0,130 PLASTICO
20207120 [CORREIA LISA A 27 GOODYEAR Qtd = 18 RS 14,97 | RS 269,46 IN-PIS-CX9 8913 0,120 BORRACHA
20206042 [(BORNE RELE LRDO1 A 35 LAD7B106 SCHNEIDER Qtd = 5 RS 12,09 | RS 60,45 IN-PIS-CX9 8913 0,100 PLASTICO




20206778 [FUSIVEL DIAZED 4A 500V DII Qtd = 19 RS 1,79 | RS 34,07 IN-PIS-CX9 8913 0,080 CERAMICA
20206779 |FUSIVEL DIAZED 63A 500V DIl Qtd = 11 RS 2,07 | RS 22,76 IN-PIS-CX9 8913 0,080 CERAMICA
20206824 |PRENSA CABO 1.1/4" BSP Qtd = 10 RS 7,92 | RS 79,21 IN-PIS-CX9 8913 0,070 FERRO
20206731 |CONECTOR FEMEA GIRATORIO 1.1/4" Qtd = 9 RS 13,33 | RS 120,01 IN-PIS-CX9 8913 0,065 ACO
20207503 |CABO C/ 5M BKS-5137-19/GS92-05 BALLUFF Qtd = 12 RS 256,22 | RS 3.074,61 IN-PIS-CX9 8913 0,060 PLASTICO
20206730 [CONECTOR FEMEA GIRATORIO 1" Qtd = 13 RS 7,53 | RS 97,89 IN-PIS-CX9 8913 0,060 ACO
20206772 |FUSIVEL CILINDRICO 25A 500V 10x38MM Qtd = 36 RS 2,00 | RS 72,00 IN-PIS-CX9 8913 0,060 METAL




20206780 [FUSIVEL DIAZED 6A 500V DII Qtd = 5 RS 0,89 | RS 4,45 IN-PIS-CX9 8913 0,060 CERAMICA
20206822 |PRENSA CABO 1" BSP REF S-854C STECK Qtd = 29 RS 1,47 | RS 42,66 IN-PIS-CX9 8913 0,060 FERRO

20206623 |RELE 12VDC G2RL-1-E 16A/250V ~/AC1 OMRON Qtd = 8 RS 26,33 | RS 210,64 IN-PIS-CX9 8913 0,060 PLASTICO
20206683 |ARRUELA ALUMINIO ELETRODUTO 1.1/2" BSP Qtd = 65 RS 0,30 | RS 19,50 IN-PIS-CX9 8913 0,050 ALUMINIO
20206684 |ARRUELA ALUMINIO ELETRODUTO 1/2" BSP Qtd = 49 RS 0,25 | RS 12,01 IN-PIS-CX9 8913 0,050 ALUMINIO
20206037 |ARRUELA ALUMINIO ELETRODUTO 3/4" BSP Qtd = 72 RS 0,06 | RS 4,32 IN-PIS-CX9 8913 0,050 ALUMINIO
20206698 |BOX RETO BSP ALUMINIO 2.1/2" Qtd = 30 RS 1,50 [ RS 45,00 IN-PIS-CX9 8913 0,050 ALUMINIO




20207626 |CONECTOR 7P PLAST. RETO P/ VALVULA OBE Qtd = 8 RS 540,74 | RS 4.325,89 IN-PIS-CX9 8913 0,050 PLASTICO
20207019 [PRENSA CABO FEMEA S/ROSCA 1" Qtd = 4 RS 8,04 | RS 32,14 IN-PIS-CX9 8913 0,050 FERRO
20206702 |BUCHA ACABAMENTO P/ELETRODUTO 1/2" Qtd = 25 RS 2,00 | RS 50,00 IN-PIS-CX9 8913 0,040 ALUMINIO
20206701 [BUCHA @ 1.1/2" P/ELETRODUTO Qtd = 11 RS 1,13 | RS 12,41 IN-PIS-CX9 8913 0,040 ALUMINIO
20206732 |CONECTOR FEMEA GIRATORIO 1/2" Qtd = 6 RS 3,36 | RS 20,16 IN-PIS-CX9 8913 0,040 ACO
20207623 |[CONECTOR HIRSCHMANN CODIGO G4W1F/BLACK Qtd = 7 RS 11,44 | RS 80,05 IN-PIS-CX9 8913 0,040 ACO
20206825 |PRENSA CABO 1/2" NPT Qtd = 41 RS 1,36 | RS 55,64 IN-PIS-CX9 8913 0,040 FERRO




20206821 |PRENSA CABO 3/8" Qtd = 74 RS 4,00 | RS 296,00 IN-PIS-CX9 8913 0,040 FERRO
20206699 [BOX RETO BSP ALUMINIO 1" Qtd = 37 RS 1,03 | RS 38,11 IN-PIS-CX9 8913 0,035 ALUMINIO
20207627 |CIRCULAR CONNECTOR FEMALE 55 PINS Qtd = 2 RS 1.347,00 | RS 2.694,00 IN-PIS-CX9 8913 0,030 ALUMINIO
20206813 [PLACA 4x4 1 POSTO RED + 1 FURO PIAL 8558 Qtd = 14 RS 3,50 | RS 49,00 IN-PIS-CX9 8913 0,030 PLASTICO
20206814 |PLACA 4x4 2 POSTOS RED. PIAL 8555 Qtd = 10 RS 3,50 | RS 35,00 IN-PIS-CX9 8913 0,030 PLASTICO
20206808 [LUVA PVC P/ ELETRODUTO ROSCA 3/4 Qtd = 58 RS 1,88 | RS 109,20 IN-PIS-CX9 8913 0,025 ACO
20206842 |TERMINAL FEMEA 0,5-1,5MM? VM - FE-21-6 Qtd = 562 RS 0,10 | RS 56,20 IN-PIS-CX9 8913 0,025 FERRO




20207370 [BOTAO COMANDO QUAD 16MM BRANCO P16-BS7W2 Qtd = 6 RS 16,50 | RS 99,02 IN-PIS-CX9 8913 0,020 PLASTICO
20206724 |CONECTOR BORNE EPOXI K1IM5 Qtd = 2 RS 1,20 | RS 2,40 IN-PIS-CX9 8913 0,020 PLASTICO
20206725 |CONECTOR BORNE SAK 35,0MM? 135A/750V Qtd = 5 RS 593 | RS 29,65 IN-PIS-CX9 8913 0,020 PLASTICO
20206726 |CONECTOR BORNE UK 10N Qtd = 1 RS 571 | RS 571 IN-PIS-CX9 8913 0,020 PLASTICO
20206775 |FUSIVEL DIAZED 20A 500V DII Qtd = 15 RS 2,70 | RS 40,43 IN-PIS-CX9 8913 0,020 METAL

20206783 [FUSIVEL NH 63A TAM 000 3NA7 822 SIEMENS Qtd = 9 RS 9,53 | RS 85,76 IN-PIS-CX9 8913 0,020 CERAMICA
20206621 [FUSIVEL NH 6A TAM 000 3NA3 801 SIEMENS Qtd = 10 RS 9,11 | RS 91,07 IN-PIS-CX9 8913 0,020 CERAMICA




20206989 |FUSIVEL VIDRO 16A 250V Qtd = 5 RS 0,82 | RS 4,10 IN-PIS-CX9 8913 0,020 CERAMICA
20207020 [PARAF CB LENTILHA FENDA 5/16X3/4" CADIM Qtd = 83 RS 0,46 | RS 38,18 IN-PIS-CX9 8913 0,020 ACO
20206818 |PORCA SEXT 5/16" GALVANIZADO Qtd = 145 RS 0,02 | RS 311 IN-PIS-CX9 8913 0,020 FERRO
20206820 [POSTE FINAL P/ BORNES Qtd = 39 RS 2,54 | RS 98,91 IN-PIS-CX9 8913 0,020 FERRO
20206040 |TAMPA CONDUL 1/2-3/4" 1INT BIP ALUM TC-2 Qtd = 36 RS 0,65 | RS 23,40 IN-PIS-CX9 8913 0,020 PLASTICO
20206839 |TERMINAL DE APERTO 25MM? Qtd = 35 RS 1,81 | RS 63,18 IN-PIS-CX9 8913 0,020 FERRO
20206841 |TERMINAL EMENDA 4,0-6,0MM? AM - LEP-23 Qtd = 280 RS 0,30 | RS 84,00 IN-PIS-CX9 8913 0,020 FERRO




20206685 [ARRUELA LISA BC. M12 Qtd = 59 RS 0,10 | RS 5,77 IN-PIS-CX9 8913 0,015 METAL
20206686 |ARRUELA LISA INOX M4 Qtd = 10 RS 0,02 | RS 0,18 IN-PIS-CX9 8913 0,015 INOX

20206771 |FUSIVEL CILINDRICO 10A 500V 10x38MM Qtd = 13 RS 2,00 | RS 26,00 IN-PIS-CX9 8913 0,015 METAL
20206840 |TERMINAL EMENDA 1,5-2,5MM? AZ - LEP-22 Qtd = 101 RS 0,11 | RS 11,26 IN-PIS-CX9 8913 0,015 FERRO
20206843 [TERMINAL MACHO 0,5-1,5MM? VM - MA-21-6 Qtd = 776 RS 0,20 [ RS 155,20 IN-PIS-CX9 8913 0,015 FERRO
20206837 |TAMPA DE SEPARACAO BORNE SAK 2,5MM? Qtd = 10 RS 2,03 | RS 20,33 IN-PIS-CX9 8913 0,012 FERRO
20206838 |TAMPA DE SEPARACAO BORNE SAK 35MM? Qtd = 8 RS 5,00 | RS 40,00 IN-PIS-CX9 8913 0,012 FERRO




20206262 [BORNE PASSAGEM SAK 10 EN PA CONEXEL Qtd = 45 RS 7,81 | RS 351,45 IN-PIS-CX9 8913 0,010 PLASTICO
20206265 [BORNE PASSAGEM SAK 16 EN PA CONEXEL Qtd = 9 RS 10,36 | RS 93,24 IN-PIS-CX9 8913 0,010 PLASTICO
20207296 |FUSIVEL CARTUCHO FWH 500VAC/CC 3,15A Qtd = 7 RS 31,44 | RS 220,05 IN-PIS-CX9 8913 0,010 METAL
20206859 |TERMINAL PINO 35,0MM? VM - TPP-38 Qtd = 194 RS 0,79 | RS 153,59 IN-PIS-CX9 8913 0,010 FERRO
20206860 |TERMINAL PINO TUBULAR 0,5MM? BR - TI-0,5 Qtd = 148 RS 0,05 | RS 7,27 IN-PIS-CX9 8913 0,010 FERRO
20206862 |TERMINAL PINO TUBULAR 35MM? VM - TI-35 Qtd = 385 RS 0,49 | RS 188,67 IN-PIS-CX9 8913 0,007 FERRO
20206856 |[TERMINAL PINO 10,0MM? VM - TPP-24 Qtd = 133 RS 0,38 | RS 50,54 IN-PIS-CX9 8913 0,005 FERRO




20206857 |TERMINAL PINO 16,0MM? AZ - TPP-28 Qtd = 39 RS 0,46 | RS 18,12 IN-PIS-CX9 8913 0,005 FERRO
20206858 |TERMINAL PINO 25,0MM? AM - TPP-32 Qtd = 10 RS 0,78 | RS 7,80 IN-PIS-CX9 8913 0,005 FERRO
20206861 |TERMINAL PINO TUBULAR 25MM? AM - TI-25 Qtd = 380 RS 0,40 | RS 152,96 IN-PIS-CX9 8913 0,005 FERRO
20206863 |TERMINAL PINO TUBULAR 50MM? AZ - TI-50 Qtd = 175 RS 1,02 | RS 177,87 IN-PIS-CX9 8913 0,005 FERRO
20207619 |TUBO TERMOCONTRATIL 3/16" Qtd = 5 RS 1,49 | RS 7,47 IN-PIS-CX9 8913 0,005 PLASTICO
20206847 |TERMINAL OLHAL 4-6MM? M6 AM - TP23-6 Qtd = 100 RS 0,30 | RS 30,00 IN-PIS-CX9 8913 0,002 FERRO
20206026 |TERMINAL PINO TUBULAR 1,0MM? VM - TI-1,0 Qtd = 18 RS 0,04 | RS 0,72 IN-PIS-CX9 8913 0,002 FERRO




20206844 (TERMINAL MACHO 1,5-2,5MM? AZ - MA-22-6 Qtd = 695 RS 0,20 | RS 139,00 IN-PIS-CX9 8913 0,001 FERRO
20205732 |ARAME TUBULAR Ch 414N-0 @ 2,4AMM Qtd = 500 RS 20,21 | RS 10.104,94 INT-ESP-03 8913 0,250 ACO
RS 348.667,68
R$ 104.600,30 70%




